神奈川歯学	チェックリスト


投稿に際し，貴稿が神奈川歯学投稿規定，投稿の手引きに沿ったものであるか下記の事項について，
確認して左欄にチェックしてください。
なお，3～6の項目については該当する場合にチェックして下さい。

· 1.　投稿する論文は二重投稿ではない。
· 2.　筆頭著者は本会会員である。
· 3.　ヒトを対象とする研究について，所属機関等の研究倫理審査委員会等の承認を得ている。
· 4.　ヒトを対象とする研究について，匿名化など研究対象者個人が特定されないよう配慮している。
· 5.　ヒトを対象とする研究について，所属機関等の倫理審査委員会の承認」と「インフォ－ムド・コンセントの取得」が必要な場合，それらが得られていることが記載されている。
· 6.　 動物を扱う研究の場合，適切な倫理審査を受けていること，および動物実験の適正な実施に向けたガイドラインに従って 行い，その旨が方法の項に記載されている。
· 7.　文献の種類による記載方法は投稿規程に従っている。
· 8.　カラー希望の場合にはカラーデータを，モノクロ希望の場合にはモノクロデータを添付してある。
· 9.　図および表にはそれぞれ番号をつけてある。
· 10.　英文抄録は A4 ダブルスペースになっている。
· 11.　英文抄録は 250~300 ワード になっている。
· 12.　キーワードを記入してある。
· 13.　原稿は表題，英文抄録，本文，文献，図説の順になっている。
· 14.　英文は事前に専門家あるいは熟練者（native speakerが望ましい）に校閲を受けている。
· 15.　図・表は分けてある。
· 16.　原稿には通しページ番号が記載されている。
· 17.　投稿論文に関わる利益相反（COI）自己申告書を添付し，論文末尾にCOIを明記してある。
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