同　意　承　諾　書

神奈川歯学 編集委員会殿　　

　　年　　月　　日

下記に署名，捺印した著者は下記の表題の投稿原稿が「神奈川歯学 (英版 KANAGAWA SHIGAKU)」に掲載された際には，「同誌」の投稿規定により，そのすべての著作権（著作財産権copyright）を貴学会へ譲渡することを承諾いたします。
ヒトを研究（実験）対象とする内容については，ヘルシンキ宣言を遵守して，倫理的に行われていること，被検者あるいは患者にインフォームドコンセントが得られていること，所属施設の倫理委員会が設置された後の研究については当該委員会の承認を得ていること，動物を研究（実験）対象とする内容については，所属施設の動物実験委員会が設置された後の研究については当該委員会の承認を得ていること，各種の動物保護や愛護に関する法律や基準に則していることを確約いたします。
また，被検者あるいは患者から，誌上あるいは当学会が認めたネットワーク媒体上で公開されることに関して書面による承諾を得ていることを確約いたします。
また，下記の著者は，本論文がオリジナルであること，他の機関の著作権（著作財産権copyright）も侵害しないこと，過去に誌上発表されていないこと，および他誌への投稿を考慮していないことを確約します。また，全著者が本投稿最終原稿を読み，投稿を承認したことを確約いたします。
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